Ocpéiio Mabnuotixdy (rapaddoeig x. Kvpovon), Tovviog 2017  Zeh. 1 amnd 4

Y1 osAido avTn YOOPTE LOVO TO GTOLYELOL GOC.

I'odPte TIg aTOVTNOELS GOG OTLS ETTOUEVES GEALOES, KATW
OO TLG OVTIGTOLYEG EQWTNCELS. XTLG OLTTUVTY|OELS GOG UMY
EetepvaTe, YL OTTOLOONTOTE AGYO, Tt xoboplopévo dpLa
opL0pod Yoo poy.

I'oadte Tov AM ocag o OAeg TLG GeALdES.
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KaAan Enortrxia

To wiow PLéPog Tng oeAldag sivat LOvo YLo TEOYELPO



AM: Sen. 2 o 4

Oépo 1 [2 povadeg].

‘BEotw X = {01, ,0,} évat TETEPAUTUEVO GUVOAO TOTIWY TNG TLPOTOGLOXNG
AOYLXTC TETOLO OTE OEY LTTAPYEL ATOVOWY] OANBOTLULWY TToL eTaAnedeL
OAo Tow oToLyelor Tov. Ay ¢ TLYOY TOTTOG, Vo atodelEete 6Tl 0 TOTTOG:

(0n = (Op1 = (- = (01 = @) ++))) (1)

elval TavtoAoyio.

Amévrnon: O anodeifovpe pe emoywyy oto n (tov apLtbud Twv otoryeiwy
oL Y) ToV ToPoxETw Ltoyvpetoud (I1):

YV amovopy] oAnbotipnddy a, oy M a StoupedIeL Eval TOLAAYLGTOVY (D

otoyelo tov X, Téte 1 a emaAndeder Tov TOHTO (1).

To {nrodpevo tote émetor amd tov toyvpLopd (I1) xow Ty vtéBeom bt dev
LVTTAPYEL ALTTOVOWY] TTOL £TtoAnfeVeL OAa Tar oTOLYELO TOL 2.

Enayoywn arnodetEy tou toyvptopot (I1). Oswpodue amovouy a.

Enaywywm Boon: Edv n = 1, 16te €xovpe 6t v amwovopn a Stouheddet
OVOYROGTIXO TOY TOTO 01. Apa M a emaAnfedel tov o1 — ¢, dNAad1 To
oo (1) yia Ty emoaywyLxy Pdon.

Ernoaywywdo Briuoc: ‘Eotw 6t o oyvptopig (I1) woydel yioo n = k. Oo tov
arodeiEovpe yio n = k + 1. 'Exyovpe and t vrdbeor touv toyvptopod (I1)
6t M a Stoupeddel €var ToLAdyLoToV aTolyelo tov X = {0y, -, 0k, Okt1}-
Aroxpivoope 300 TEPLTTTWOELS:

* a(ops1) = 0. Ze ot ™V TEPITTWOY N LTTEOEGN 011 TOL TOTTOL
(01 = (ok = (01 = (- = (01 = 0)-++)))) (3)

Sropeddeton amd Ty a, ETOPEVWS 0 TOTog oty (3) emainbedeton
artd ™y a. Apa 1 a emaAndeder Tov tomo (1) Yo To EmOYWYLXO GUL-
LTTEQOTLOL.

* a(0ry1) = 1. e aLTA TNV TEPLTTTWOY AVOYXUTTIXE EVOL OTTO TOL GTOL-
yelo tov {1, - , 0} StoheddeTal amd TNV a, EMOREVHS OTTO TNV ETTO-
yoyxn vtobeon Exovpe GTL N a emaAnbedet Toy

(o8 = (o1 = (- = (01 = 9) ).

Emopévwg 1 a emodndedet xat tov tomo (3). Apa 1 a emakndedet Tov
oo (1) yiow T0 emoywYL®d GLUTEQOGUOL.

To wiow pépog Tng oeAidag sivat Lévo yLo TEOYELPO



AM: Seh. 3 o 4

Oépa 2 [2 povédeg]. Ay f: X — Y ovvéptnon xow A C Y, t61e pe f1[A]
ovpPorilovpe to abvoro {xr € X | f(x) € A}. Av A1, Ay C Y alnbede 6t
F7HAL N Ag) = fFHALl N fHAs]; Noo aodeiEete v (Betind A opvntind)
aTAYTNON OOG.

Amavtnon: Arovtdape xoto@otixd. ATOdeltEn Tng amdvInorg:

"Eotw x € f71A1N Ay]. Téte f(z) € A1N Ay Apa f(x) € A xa f(x) € As.
Enopévog = € fHA ] xar x € f1As] . Emopévog x € fHA] N f1As].
Avtiotplpuwe, éotw x € A N fT1[As]. Téte € fHA | xow z € f71[As].
Apa f(z) € Ay xou f(z) € Ay. Emopéverg f(x) € Ap N Ay, xow emopévwg
T e f—l[Al N AQ]

To wiow pépog Tng oeAidag sivat Lévo yLo TEOYELPO



AM: Seh. 4 omb 4

Oépa 3 [2 povddeg]. ' Eotw R plo petaPotixn StpueAng oxéon oc E€vo aOVOAO
A. Elvar v oyéon

S ={(z,y) € A% | (z,y) € R xow (y,z) € R}

avaxhaotixy (0L, avtomtabyc); Na arodeiEete v (Oetinn 1 apvyntinn)
OTTAVTYOY] COC.

YrtevOouon: Avoxiootixy] (] avtomabdng) xoeiton pio Stpeivc oxéorn S
ov Ltoyvet 6t: Va € A((a,a) € S).

Axmavtnon: Aravtape apvntixd. Avtimopddetypo: Oswpodpe A = {1,2}
xor R ={((1,1),(1,2)}. Eivow ebxolo va doVpe pe mepimtwdoels 6t n R eivor

petofBotinn, xow 6tL M oxéon S = {(1,1)}, n omolo dev eivor ovaxAoaTixn
oLoTL (2,2) € S.

To wiow pépog Tng oeAidag sivat Lévo yLo TEOXELPO



